RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Nama Madrasah : Mi Al-Ikhlas Bahomohoni
Mata Pelajaran : Sejarah Kebudayaan Islam
Kelas / Semester : V/I(Satu)
Materi Pokok : Keperwiraan Nabi Muhammad Saw
Alokasi waktu : 1 x 15 Menit

Tujuan Pembelajaran

- Peserta didik diharapkan mampu menjelaskan arti keperwiraan dengan
Baik dan benar.

- Peserta didik dapat/mampu menceritakan keperwiraan Nabi Muhammad
Saw dalam mempertahankan kota Madinah dengan berani ,baik dan benar.

Media dan Sumber Belajar

- Media: Leptop,Hp,Internet

- Sumber Belajar : Buku Paket SKI Siswa Kelas V

Langkah — langkah pembelajaran

1. Pendahuluan

- Guru mengarahkan Siswa untuk masuk melalui Whats App grub kelas V dan
Menanyakan kabar serta mengecek kehadiran peserta didik.

- Guru menyampaikan Tujuan Pembelajaran

2. Kegiatan Inti

- Guru mengirim materi pada Whats App grub kemudian siswa diminta untuk
Mempelajari materi tentang “Keperwiraan Nabi Muhammad “

- Siswa diminta untuk mendengarkan , mengamati, dan memahami materi
Yang dikirim tersebut.

- Setelah siswa selesai menceritakan tentang Keperwiraan Nabi Muhammad
Saw dengan benar maka siswa diharapkan mengirimkan tugasnya melalui
Chat pribadi kemudian diberi nilai oleh gurunya.

3. Penutup

- Guru merencanakan tindak lanjut dan pemberian PR ( Mandiri )

- Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan berdoa dan membaca
Hamdalah.

Penilaian

Guru menilai dengan cara mendengarkan vidio dan Slide tentang Keperwiraan

Nabi Muhammad Saw.
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